

Portland Community College makes every effort to publish an annual academic catalog as accurate and complete as possible. Occasionally, changes will need to be made to policies, programs or the content therein. PCC reserves the right to change, modify or alter any information in this catalog.

For the most current catalog, please visit our website at: pcc.edu/about/catalog

ERRATUM TO: Veteran Benefits, page 5 and Transfer Credits Standards, page 166.

- Add paragraph:
 - Students using any type of Federal Veterans Administration (VA) Education Benefit or GI Bill are required by the VA to have all prior credit evaluated. It is the responsibility of the student to request official transcripts from all previous colleges and post-secondary institutions to be sent to PCC Student Records Office. Students must submit transcripts and complete and submit the transfer credit evaluation request found on MyPCC. A student's first term of benefits may be certified for VA Benefits while waiting for transcript evaluation, however no subsequent terms will be certified for VA Benefits until transfer credit evaluation is complete. All credits will be evaluated according to the policies stated in this catalog.

ERRATUM TO: Calendar of Instruction, page 8.

- Summer 2012, Final Exams: Varies
 - Should read: **Final Exams: September 3-9**
- Summer 2013, Final Exams: Varies
 - Should read: **Final Exams: September 2-8**

ERRATUM TO: Associate Degree Comprehensive Requirements, #4, page 15

- Remove paragraph that begins, "PCC courses approved to be repeated for credit..."

ERRATUM TO: Communication Studies/Speech Communications, page 62 and throughout

- Effective Winter 2013, Speech Communications program will change to Communication Studies. All SP prefixes will change to COMM

ERRATUM TO: Administrative Assistant AAS Degree, page 65.

- Minimum 93 credits.
 - Should read: **Minimum 94 credits.**Admin Asst Business electives should be changed from 6 credits to 7 credits

ERRATUM TO Associate of Science Transfer-Business Degree (ASOT-BUS), page 17.

- Foundational Requirements, Math:
 - This sentence should read: **A minimum of 3 courses for higher for which Intermediate Algebra is a prerequisite. One course must be Statistics.**